44 (N5 135S Vg 138)edSa walin

f
Bt

IS &b (B U Ll S
99 josis Jlguu
L ) Ay e
Q9 Job o) Flam! plas’ S —Y(\/;—\) Oyle Jools -1YF
Ir—vJr (f R —v+r (7 VY ()
&l
Jrv—y —
5 - [ . L - _
(11 2 b ) ¢ ol plaS’ b\ V™ o yle Jol> -1YF
\ (F Ay (F vy (¥ iy ()
&l

el p2b b i gola alualy) lis ja aigad

Y A
(A e IV niao 1 Jlye) Sl plas +\/\\—‘F\N—\/YA+£ @b Jols -
T v-v Jy
YV (F R\ "\ Jv o
(A o IPY ko )+ Iy} Sl plas Vrax V. + oy VY oyle Juols Ve
vy ¥ i

£ (F I\ r+Y (v ¥




\
@ o 544 (385 1958 < Vg 55088 caplion

.............................................. k / J

LN, P (o il JolS 2350 09,5 328U (39 331 45 (oS o (Guivdiond (s yb 4y [y Jlgio b Slas| 1YY

(1 Job o) Flam! plas’ ‘oT 19 gl ouse g0 O sadawly (o dwd o .
Y¥ (f YY (¥ YY (¥ Yy ()
o

WSS Comnd jad oiwd (owidd Alis Sy Jlgio Wl (plue ALid SO w20 5Lh g pidd (pgw o —ITY

(19 @/[5 g/“) ¢ Caw! ,ol..\S eWISD
4 r
— (f Y (r — — 0
¥ Y Y
ol

S pslo b ijpd ol claly) s ja aigad

it s 3T g Jgf SMlor g gazmo Al JalS gp0 diwd p 15T 20k (A 08 (0 (Gdiund (SIS 4 1) T35 (s Slas-)

(A b A 2aio | ) fawl plas
Yor (F Yor (v YEY (Y YEY (O

(),(%),(,8,%),... il aiws ;T oylos pl p diwd 18 Sloe] Sluss 45 @S o0 (GAvdiwd §14igS a1y ormds Slae! -

(WA o AF 2o ¥ I,e) Sl pIUS i diwd y0 SO0 & goxo
Fofo (F Fote (¥ FoYo (¥ Fole ()

S jo8 Wbl (owiid Allis SO 3l (Jlgio aloor duw ilgi (o0 «orbua L0 ST 51 0805190 9 poxy 9 90 Mo -V

(A b Ve 2aio 14 lp) Flawl plas’ wasd dlss

\ Y A S
( ( e ¢ v



X=Y 5 Q) i Joolo olSST.Q(X) =p(x =) + PO = %) STl 5y sids X' =1 1 PX) (slabozr sz S (3 -1TA

\
@ N pb b pF LAY M
\_

(3 J51> Lﬂf'-’:) Sl plas
Y (F X\ s (¥ =V G

b

p(xY)+\°p(—x) PO 1) E..x.il»&él; Wb gV ol A e x+Y g x—F p P(x) glabos PO} 3..\3[»‘;3!4 -.\,5.25&)5—\7/\

Wb ) flaw! plas x—v »
o (F Jao (T V(Y YO
&l

el p2b b ppd 2ok clualy) —lis ja aigad

(WA o bl AY i)

o350 x =2 e P(X) e (ot iy i (x =) » P(X) )t P (%) owmx—ams@@/)

(A b ¥ b 140 22is)

(x=2) ygcwl (x=2) o Glodole 3 S L m 9b yio (x=2) i3l @ P(X) glabon wiz 51 ETH)
4259 P(X) 45 (pols o 40 05T Cowons (X=a) 5 P(X) 30,5 el b lgion 1 5593 S ole canl iy iy
P(X) 30 culi due g X7y p 4y 50,5 ol s g 0399 ) 42 )3 3,533 Jole ol&T sy (x—2) ole Sy (51 sl ¥

0,10 glooll God s g gy oyl -\.J@ Cawddy

s P(X) oyle ol L =T Y0 asile ool syl somiS oo Jom s, ol acs |, (P(x) =YX T H0x—V) 15 L
Cmwsty o] Jeale S gz emiS oo diByia ) 50,5 olmtal (ol 0,5 ao |, P(X) 45 oS a0y 135 o X sls

:Ca_u‘od_o"
p(x)=1x +ox -V p()=vHa-V == cwl(x 1) o dole o Lozm

| )..5..9 b.ajl'l)nb 854?!..@



-,

N\
(@ ..................... . UQQ@)&S)MO\“N):S”“ <> OQWJM
.............................................. k 350

Y,

O poJuols weSro b vl y & gozmo 51wl Audi> Alo ) 90 510 ¥X +(YM—)X+Y-n=0 pgd d> ;5 Aolea -4

(3 Job 2) Flaw! plas m Hlado (bl plp als y 90 QT
-2 @ o Y (¥ 2
Y Y
b
M9 26 () Sl 1aS am p3lio &3b .Cowl Cudto &y 98 5ly10 T +mxtmts=0 pgs &> 0 Wolw — 1Y
(=#.-%) (¥ (=#,0) (Y (=f,-v) (¥ (%) O
b

S p3bo b jpd ol cilaly) lis ja aigad

\

M jlade Wbl 5185 ade y o 0= OB+B= = Akl ST .aiin m"-8)x" —rmx =) dolro claaiy, B0t -V

(A b 1E mio MY l) Sl plas’
) (f V(Y -V (Y Y Q)

(A o VY snis ol JL22) S sl oo Ay 95 lyls X =Y (2—¥)XH1F—a =0 aoleo 8 e plaS o)l & #
o<a<\¥f (f Y<a<\¥f (v Yy<a<o (v —vy<a<y (\

as gozxo oLST (S adad o b Jgb 4 3 locio dlails 93y Iy X jazo y=vx"—fx+m-¥ Aolro 4y S ,51-YY

(A o Y 220 PV (l) flaml yguo plas g M olio
f<m<o (f Yy<m<o (¥ Y<m<f¥ (v m>Y (\

b n, e Byl5 Ve tmio € s A ol 5 W i by Jyar X



G Ebh SRR LIy S

f
Bt

99 )osas Jluu

X+
rx—\
/Ay (F o,y) (¥ C/AN/Y) (Y ¢/en/0) (A

<Y dobuol Olg> dc gosmo — Y

Q1 Job> ) flaml plas’ 1<

&b

(9 26 () Sl plas —\<‘;X—:<r Uslaol Clg> acgozme —IYe
R—{-f,—] (f R—[-¥,0] (¥ (f,400) (¥ (o,400) ()

by

e a2k U i gala alualy) i ja adgad

Ly lolal o 15 i b P 2l

x-Y

el W yguo plas 4 V< <Y dolrol Slg £ g0x0 -V

A b A i VI
W b J) X+

x<—# (f Xx>¥f (¥ R—[-¥,7] (¥ R—[-#f] O

Y—-vx
< H —
T+X‘_f G9bul Olgs acgozxo —OY

AR N

D 2)
v s (

(A b 18 mio OF 1) flawl plas’




-,

N\
(@ ..................... . UQQ@)&S)MO\“N):S”“ <> OQWJM
.............................................. k 350

Y,

325 B 31 Sy plaS 51 o sogow (52 bl &Bly y =ax" +be+c cotew 32 (L) 9 (0,8) (—T,8) bl oS 5,5 —I¥)

(¥,'0) (f (¥,9) (¢ (=)%) (¥ =,y) O

&b

§0,05 20 ey ) b 31 SO plas 31 cotew (o]0l (¥,) abds 1,45 y=ax' +bx+c e uoi) A1) S (o, -1

Wb )
(,0) (F (v,0) (¥ (,-2) (Y 0,-v)

il

el p2b b i 2ok clualy) —lis ja aigad

WP o o o nolls 5 PV 2 Sy = (1 JE) 10F i £ o PPl

b € samo o535 o a ) (556 4 1ab 5315 Y y3mn 5350 (V1) 5(1, 1) B 5145 sager K1 opei 1A

(A 2 VY 2io WA Jlp) Flawl plas X jazmo b cobew (1] 510905 8595 0 LG
Y (F Y (Y -f ()

P a glabii ;o 1, LY jemme codew ol ST Canl =) pl g coos 3o glhyle X=Y 450 y=axr+bx+c ot =YY

(A VS i ¥V 1) 00,05 o0 o dais pluS 31 cogew 10805 (iS zlad Y

O S S



NSl B Al K

.............................................. J

99 )osis Jlguu

(
St

9>l ¥ (B j9oee dlaiel 30 s § Cando St 30 ATy ¥ ld X jgoo Slustol 4o Iy F(x) =v/x alayls b @b o g0s —V¥Y

Sl olaS cslasizs oo 31 f 2ol 410g0s b Jol> (Do 8 195 3 dbails Alold . qudd 5] oo Cg 50
P w0 j) A R Hloge b (A0 O )92 ) RO 0 0 )

(A8 Jsb o) sho (F v sy e ()
]

3970 Sl 30 ag £Y oy X jgmme 43 S oy 10905 &y y8 .Cawl (B9 pho F()=x"—¥x;(x>1) Alls b &b 410905 —IYY
§ ol plaS claises fuse 31 f @b Hloges b Jols Son 0595 p daiii Alold s oo JU| oo g 50 Loy
(19 b () we oo (f ar (¥ sJY (Y o ()

il

e p2b b i ok Slualy wlis ja aigad

1OV xias F Juzd WA Ly

o3 50 JUASH G SO Byl 43 453 ¥ (s 00,5 (yati Y y37%0 & o [y T =X 5 foges &y )5 -OF

WA o P91 i OF Iy T uS o0 ahad Job plaS L) pouw 9 9l dua b jlucows Juolo 10 g0

Vo (F V(¥ /O (Y -Y QO

40>l G (pupw 9 (80 (GO X oo 43 0219 9 s 900 5 4l BB X 5900 s Cmund 10l (o) T 422 0 2 510905 1Y)
famwlplas ad gl st Mobrocalib y = rx' —x O ygu0 400 Juolo dyia cogewdlasls S lools Jlisilcudo sl Y oo

(A 2 10Y 2o W) l,)
Y==K' F1eX =2 (F  Yy=-VX 49X -4 (Y y=-YX +AX+0 (¥ y=—-YX' —VX+0()

9 0> 10905 e o0 JUGT Cadio SBY Bub 4wty S g e X Byb & uslg Bl y = |0XI-F &b loges -4

)
=X
Y

—Y (f —Y/o (¥ -t (¥ —v/50



\
(@ o 544 (385 1958 < Vg 55088 caplion

.............................................. \ 4 )

ila.gLé lg &U )‘09.03 < (a,b) é}l.g ) -y

Scunl plaS D=2 jladio oy o ol &Blg y =X LS 1) 8 y=|rx"—¥

(A9 Jols g29) \\ VO
¥ (f \
iy

el plas e b—a Hlado ¢y pidin .Cowl y=fx" U H1og0i 3l FYL y=(x-)" U 18905 c(ab) 3L jo -IYY

Q9 g5 oy AR Y ()
Sf Y (¥
by

G a2l U i gala alualy) Ui ja adgad

plas b—a lude p pdow 0,10 1,8 F(X) =[X—V[=Y b jloges YU j0 Y =VX+Y &b logei (@,b) 5306 jo-Ve
f !

(A o Vo) o 1 Jlp)

1 (f A (Y A\ 20




NSl B Al K

(
St
|

(A8 s> g2) Sl plas fog b 5 5 il g(x) =—x"+¥Fx g f(x)=Yx—[x] ,51-\¥Ff
DY) (F [o,%) (Y [o,¥) (¥ [o,Y) (

il

(4 g b 1) ol plas gOF &l 3, iy g(x)=‘;:‘ 5 f(x)=[xl-x ,S1-\¥F
(=] (F [te) (¥ (GAING [=) QO

ily

el p2b b ppd 2ok cilua by —lis ja aigad

(A > PAD i AV (JI,) Sl plas (2of)(X) &b o bl g(x) =Y g f(x) = —x+[x] ,51-AY
\ )
[V,¥) (f (v,¥] [;,\) (¥ (;,\] O

(A o VAP tmio 5V Jlye) Sl plas’ (fog)(x) ali oy il g(x) = [x]—x g F(X) = V/x +¥ ,51-5Y
{r} ¢ Z (¥ 0,71« [v,+e) O
FAD i & (Juad 1V sl

il X s 1 $S00 U X gl @ lgS e y=x—[x] &U)a:wwa@@

u=u(x) 3, ie Sy <)

X 5l glalaz iz u

y=u—[u]

u=u(x)
X)‘| L;\Al.c.? Lz u

y:[u]_u opi=V\<y <o

P o O Jad VF sl

d) @l ap) fog gali ap @MM»

JS 3900 g oS 83l 1 5 (S0l €90 43 el (i85 a5 13 b g o JuSuis 1, FOZ canwl (55 FOZ a5 353 sawlomo 510 B8
'M)Si Cowddy ‘) c.ng

Sy T (%) 5 T (aX+D) @ilia,095 1055y 3 i becan] bt £ (X) =X +b & leaS AF" (ax +b)+ B gl 35 s B @)
9] Cawda Af"+B JS B3gusme o f 235 Bagusee 51 Cawl SIS i 550 aali JS Bguzm0 iy (Ui 59,0 N1 3lgi g B A Lol sum!

S g0 1y YV deliw ;0 4 bgs o Jlio b S5 g0 S50 sl aslyion



\
@ ...................... ° l§44 @)&)&oy’wﬁ’“ - QQ!L:‘A
\ /. \‘Saﬂ )

(18 J5b> ) Sl p1aS « g(5)+8(1Y) lado il F(X) = X +V/X &l y9)ls 8(X) ,51-IFD
VF (F VYWY VY (Y Yo ()
il

W9 g b %) Sl plas g(r)+g(18) ol il f(x)=x+1Vx 2l (y9,l9 g(x) duiS (B8 10
A (F Vo (Y VY (Y 'Y (O
iy

G a2l U i gala alualy) i ja adgad

0 d..a: PYY zao LJ”JJ

ezl

oS iy petbiss |, X g ook 3 FX)=a o b y=a.f(x) o wly [F7(a) 5 wil ons oo F(X) 51 ¢
7y =x
f'(a)=? p

(ol F(X) ogSr0 B(X) @b i) Sl plaS F(1) =g (2) Jools el X——> X" +¥x+¥—E 5 X o5 0 —Y-A
(A b YF5 2ai VoA Jly)

o (f V(Y Y 7

05,05 Wlgz wiz X+VX =5 Aol Y5

(A o 15) i V5 L)
V(Y o (\

Y (f Y (Y




1

G Ebh SRR LIy S

(
Bt

Pl b1y ool ol jlaod I &b )I0g0i .oy & S5 53 1) Dy =(—o0p0) &ols yo f(X) = X—% auls L f &l -yys

(A8 ol () S o abad o b
Y (f L ) T
Y ¥
ol

. s .. . — . . " . . o £ . - _i & . ® _
2hd Job plas b 1) 090 Aol jluwows 7' b jloged .cawl (09500 (o40) &wld o f(x)=x . dals U aoli -1Ys
(1 gl ) oSS o0

s )y T T
s Y

el p2b b g ola Slualy) —lis ja aigad

NP WAI o of IPCEIVR o QPO (W

s oo Cavsty )l oS oo 1) po 5 Jol sleadlie sl @S

(a,b)ef=(ba)ef™’
f(a)=b=f""(b)=a

Yo X7 A — Ux |— (vA)ef.(AY)ef

Sl oIS BX Hemo b £ (X) &l log0s 395 5 dais Job .ol pgpie f(X) =X +YX—F &b 148
(W b PP a0 190 Jlpe)
Y (f ¥ (v )Y VO
Soitind ablite b wiz 13 T 5F (sl logei .ol (B9 b0 (-1, +o0) &uolo b F(X)=x" +YX+) &b -145

(A o YPF i 185 )

ablate y.e (F Yy V(Y YO



\
@ ..................... ° l§44 @').Si BTARS o\\)%\jiﬁ}m OQL;“
........ )

Sl ,o‘..\S ¢ log“,9 )'u\.&b ‘A.&lg logf =Y¥=o/A ;‘ -\Yyv

¥ AR ‘A

o | <

&b

Wb ) flaw! plas log,, A o1 b log‘,=1‘% Sy

| >

A v Sy Lo
A Y Yy

&b

e psb b o goka clualy) —lis ja aigad

(A Jod) FYE 2io YO, VY

A b FFY i 1 l,) f e plas log¥ .ol log ,‘;= a 5 -y

Ya . Ya v \—a v a—)\ \
a—)\ \—a Ya ( Ya (

- A\
Suwl plas’ log ‘/Eoli;l Jog 2=; ST-A

(AN b FYY zio WA ()
c ab

! L Co Lo
\“( V( ( V(




\
(@ G Ebh SRR LIy S

(9 Job pm) Sl plas J(—%) el T(X) = —F+ Y Auls b @l j10g0d « ) S5 -1FA

» X
Fo (Y of (0
YA (F A (¥
il
(W b ) Sl plas o f (1) .ol f(x)=—5+(%)ax+b Al b 2l jloged 9y JSCi WA
o A (F YY (¥ VoA (V yre O
; X
/y
— T

e a2k b i gala alualy) Ui ja adgad

Y
WA o EoF o ¥ lpe) Sl plas F(=Y) Ll yj Sl gallae F(X) = a—(;)X+b &b loges -V

o '
v ( v (
i '
v ( v (

(A o oY sman £ L) el plas’ f_1(9) el gy S0 Galao f(X)=3+TX+b &b Hlogei —F

¥ (f Yo




\
@ ..................... o 344 (NI 1958 C V)9 388NN el
.............................................. \,

Y,

Y+

(A3 Jsls (%) Sl plaS £7(Y) .l P90 F(X) = . Y Wl b @b oo, +o0] dols 50 usS 8 -1

log, (Y+~/v) (f

(19 o o)

log, (v+/o) (f

log,(++/¥) (¥ log, (V¥ =) (Y log,(r=¥) ()

gl

x_)\x
Sl oIS 17(1) g o 0 53 Ty e P Al b b -IY
Y

log, (v+v/o) (¥ log, (v+/a) (Y log, (—v+va) ()

&k

(WA g F1 2zis £5Jlyu)

(f

(A > F10 2220 AV JIp)

¥ ++/v

(f

el peb b ppd 2ok clua by —lis ja aigad

—x 10
Sl plas ¥ = Aoleo laads ) ggome —FF

0
P\ Jao (Y Y (O

;
. 0-3y
Sl p1a5 E(9)+7Q) Jols £(x) = log +logy ¥ S1-AY

1Y s+4Y s+/y
r ¢ v @ Y

Q!




G Ebh SRR LIy S

f
Bt

Q3 ol (o) (42 50 s ) Tawl plas ctan(Ye+)cos(Y)e) + tan(FA+)sin(Af+) & le Jols -1F.
Y (f \ e (i —% O
&b
(1 /b () (45 )0 Caw> ) Tauwl pluS ¢ tan(YAs)tan(—150)—sin(1-a8)cos(Y00) < le Juols> —1F.
—cos" (va) (f —sin" (va) (¥ cos' (18) (Y sin' (08) (\
o

el peb b ppd 2ok clua by —lis ja aigad

VF..TT

(A b PP s FE ) f el plas sin(=\Y¥A-")+cos(— m ) Jol> —FF
-l J¥ +1 Jr =
Y (f v ¥ v 4 o ()

cos(—1Y.")+¥sin(—14-")
Ytan(—YYs°)—+/¥ cot(—5..°

(A b VY nis FOJlp) flaw! plas

: Jol> —F0

Y ) Y
¢ =\ T -2 0




.............................................. \ 4 )

\
(@ o 544 (385 1958 < Vg 55088 caplion

99 jo5is Jlgu
(8 Job 2) Sl plas' b jlado .cow! y=a+bsin(%+x) Alo b 2b 510805 51 Sound ¢ 9 5 S0 —1F)
.
Ul R -Y (f )y V(Y YO
/\ E
I s
\\/’ S =y
(W gl ) Flaw! plas’a jlado ool y=a+bsin(x+%) Aaylo b b 510903 31 (Gound < 13 JS -1 FY
¥
v Y (F AN SRR 0
Y TTTTTTOAN T T T Y Y
Bt < iy

e pab b i gobs alualy) —lis ja aigad

PAF o ) Sl plas A ddals Olaises .ol Jolio S5 & g0 f(X) = asin(bx—%)_\ g 5l (o V'Y
N

Y WA b

AR

\ / \/ \/ F-) (F=m) 0

(ym,—¥) (f (ym,—Yy) (¢

g Al A i ¥4 gl Sl 1SS B sl (F) 35b 400y = a+bcos($ X) &b logai 5 IS —Y4
V(Y Y Q)
Y (F y

fr . T
PEF o VE ) Sl plas @ =D jludo .Cuwl 3 S Galkao [-, T] 83k 4o f(x) = as1n(x—?)+b U Hlogei-Y¥
(A e

=\ (Y Y ()

A\ 4

A v (f —f (¥



Y

G Ebh SRR LIy S

(
Bt

(9 S5l 22) Flawl plas . % S 2D o0 L «oglid 83L S Ho 1y y=asin(bx) +¢ &b Hloges oy JSo —VFY
_____ L_______________ Y =Y QO
rvél /E *
_T 1Tﬂ
el -7 (f -f (v
el
1 g6 ) failelas € g b polio .cawl L9l 53U ST yo y=asin(bx)+e b jlg0d « 9§ S5 —VFY
¥y
I» b=v,c=—v (¥ b=t,c=— ()
N .
£ g
L ’ \/ ’ b="e=—1 (F b="e=—v (Y
I . Y Y
&l

el p2b b ppd 2ok clualy) —lis ja aigad

Sl plas” abe jludo .cowl T=Y g max =4 .min =¥ muils o0 f(X) = asinbx+c xb ,o-¥+

(A o VAY tzio ¥ l) v (F vy (¥ TYfm (Y 1Y ()

1A o0 0018 83l 50 @Il oy 35 Lo Abail Wlaizo .l Jilio S5 W jguoas Y =a+bsinmx gl jloged jI oYY

(A b FAY i Y I, el
T
) i (1,Y) (¥ (=" O
—> X v
T
\/ \/““ (m,v) (f "«
....... e
\YAAT .
(A o A saio YA ],) Sl plas” £( ) Jolo canl pj g y=acosbx+e abloge jl  Siowd YA
Y
A ; « Y ()
v
b
‘ ST




.............................................. k / J

\
@ o 544 (385 1958 < Vg 55088 caplion

99 )osis Jluu

Sam] pIAS (! o sue S K o] o a5 cxzkm by b sin(Tx—%)zcos(x+%) & blo dolro sOlge —VFY

1 Job )
Y 4 Y 4 Y Y
gl
(1 2 b ) G| ,au.ss‘[o,%] 85L 30 cFsin(rx)cos(¥x)=)  Slilie Voleo glaslgs slaxi —1FY
o (f (v ¥ (Y YO
by

el p2b b ppd 2ok cluaby) —lis ja aigad

VI mino Y Jasd VA b
. T
@S Cuwl SINOL=1cOSP 85 0,5 Cull (ylgh o0 o 9 OC+B=kTC+; 4 Cowl tan o= cotP g Bl

b OLiB=YkTC+%

. Y
(WA o PPF i IPA I, S ] plas’ s1n(\“x—n)+cos(x—7) =. Sl dolro JS Olgz —1YA
km km b L
— — km+— km+—
f(f y Ty @ rry
(A o PSP zan 1P lye) £,10 ddig y wiz [o, ] dlold 4o Sin ¥X+CoSYX =. Asleo -1¥4
“-M“))Lér" (f “-*5’-*-.’.)4-“-’(\“ Ao,y 9o 4 “*M-‘)‘SJ(\
(A b PPF an W ) Sl plas [o, Y] 530 yo JAsinxcosx =1 & bl ol s oles & g0zmo -1V
IR hu - o
A ( L ( (
T T Jr ,
(A o F50 ao WA JIp) Sl W yguo plus 4y COS(X+ ?) cos(x—?) = & blo Wolro M5 Clg>-1YA
oT T o T
= + — = + — = + — = +—
X kn_\Y (f X kn_w(\“ X \‘kn_\Y 1\ X vkn_?(\

VA



G Ebh SRR LIy S

f
Bt

99 josiiS Jlgun
. [x]+Y
Sl plus ¢ lim ——— > -)fF
ool ol lim T o
V (f o (F (Y oo ()
b
vsin" x—sin x—\_x;&E
(Wb o) § | A gy « x=% Pet@= cosTx 7 Aals b b lade plas ol 4 -1FF
=&
a ,x—"
Vo (f =\ (Y V(Y VIO ()
b

el pab b ppd ok bl LS ja aigad

. . X|—-Y _
Sl plas i & cawly jl i yay lim £(x) 9 lim (X)) Jol> il f(x) = [x] ST
o - + x—Y
x—Y x—Y
A o FY) 22io 14 Jly)
oo g —oo (¥ o g oo (¥ o g e (¥ Foo g e ()
- . . x]-v .
fewl plaS cor @ ol 3l od oy lim £(x) g lim £(X) Jol> .cunl (9,40 F(X) = b -f4
o - + x—Y
x—Y x—Y
A b 0-F 2aiw ¥4 JI,)
y+cos' x
——— X#T
(U o FAT i 10 L) Snel gy, X =T &lai yo SO =1 gin"x &b a ,lado plas gl3l 4 1Y
a X=T

(f (¥ Y (Y oo ()




.................... o 529 ()8 1S Vg STl aplion

.............................................. - )

99 joSiS Jlqu
(9 b ) Sl plas TmE(x) olT il limf(x):% 551y s S 0 1, f(x):axfn— ”‘w‘ Aalss b &b 1P
X—eo X—>o0 x" —
s L L L
A\Nd VY A \As

Y Y

. n_,. Y
(8 o ) Sl IS« tim 1) olST wrdly lim 1= 510 5050 5185y 1 f(x)=:‘+7:"+: als b b -1FD

X——
Y

2o 2oy LAY -
) X W WY

&b

el pab b ppd 2ok clualy) —lis ja aigad

q d.as\‘v&mus);

ax™+ax" " +..

srlye s M LN g asle Ygeome g aims oy 0> ol lim m o el 00 Jlas o 2l
X—>tee b x T +byx T+l

b sly (M=1) witin ply 7 5w 9 & y50 850 (0 55 )5 a5 Gl e (pl il yho 8 (g3 > Jol> ST (A
9] Cawdts 1y 500 Joezme 9 00,5 (o p 1y a> ol wsili oo Ol 2 s5le b

n 5]

. ax +Yvx-—a n=? et g
m lim = 57— Al plp ke ub=2n=r= ~
\‘)(‘/

x—o—oovx " +ax’ +¥ a=
mx" +vx" +ax+n

el olos lim f(x) b lim f(X) =Y Sl .canl pg,0 F(X) = G -\YYF
P Jo ; 5 Porae &
X——) X—>o0 xr+mx+n—T

=vy=>a=¥

(A b FYY 2aio IPFlpn)

oo (f -\ (¥ V(Y oo ()
: _ ) ax—Vx' +Yx+1A
() @b s> Joolo aiil =) polp =20 50 T(X) @b as 5109 50 4l 50 1, F(X) = —— TR 27
X +Yx+Y
(A b FYY saio 15 lpn) (b#:) Sewl plas X=—Y
Yy AR A

Yy _



G Ebh SRR LIy S

f
Bt

99 1SS JIgm
VO—YX X< -—Y
Q9 S5l 22) Feawl plas € Hlado .ol pdy @i X ==Y yo. f(X)=7 auls b b VPP
—;x’+bx+c 3X > =Y
i (f Al ¥ l (¥ S O
Y Y Y Y
o]

fawl plas b jlaie IS o cx=¥ dladi o cg(x)=ax" +bx 9 f(x)=§i_‘; sabils b &l 90 o yloges p (wloo s —\FF

(19 b o)
Y (f (¥ O (Y A

el pab b i 2ok alualy) LS ja aigad

ax+b X <)
Ceawl plaS b el 39590 £7(1) ot f(X) = Aylo b mb 4o -YY
) e ’ Yrx+5)" X >\ &)
(A b DAY i TV l)
e ¥ < (¥ - : \
ol ( ( v (

). d..a’ OFY o
o . . - Py S - n
.)/I)’/,(MMUAI(AA [QDHUAXA(-)M:/J//)UM Uumgyf‘}wwglw/)ﬂlmlf@&w/;ﬂ
Y

\ \
faddnsd S b (wlow ‘sl)la‘y:;x +ax g y:x"+;a" b Sow Hlogai A Hlade plas gl a4 -1¥4

asw).:dl.n.o:\.o.lb(f a)lmc,.m(\‘ a=\ (¥ a=- ()

¢ Caw! .o‘..\f (o 9O S yidio (gl Joleo e Jlgw y0 -1F

\ \ \ \
y=ax—;aY (¥ y=ax+;av 1\ y=\‘ax—;aT 4 y=\’ax+;aY ()

1 o OFY o )5 *¥*




\
@ ...................... ° l§44 @)&)5}503’%5&’“ - QQ!L:‘A
\ /. \‘Saﬂ )

99 )osiS I
.
Y/ Y
(A o> ) Sl plaS X =¥ i 5o J(x):( = ”"] Ayl b &l okien —VFY
X —
) (f ) ¥ . I\ _r ()
¥ Y ¥ ¥
b
Yx—x" !
(1 b ) feamwl plas ¢ x=-v aladi ;5 ¢ f(x):f[MJ ayls b aob godeo Hladio -VFY
5 (f b (v ¥ (Y YO
iemsly
el peb b ppd ok bl LS ja aigad
. f(x)—f(y +Y
(A b DA 22 ¥ o) ¢l plas lim f0-fm Jol> f(x) = (\/x—)r Ao b ali po-Y
= oy X—Y Yx—v
Vo (F VY (Y VA (Y -\ ()
, x-(x+)Yx-)F _
A b O mao ¥Y I, Sl plas () Jool> il f(x) = S-yy

x—Y

sk Sy -y (Y ao ()
i a ( o (




G Ebh SRR LIy S

f
Bt

19 )osiS I
(A3 Jobs z29) Sl o105 Jgl dur b lanons 31 ¢ F(X) = X+ VPX— X' gl b moli sound oueanLo a5 &lold —VF A
Wy (f A\ Ol VO
b
Y
(4 g b ) Sl plas ¢ f(x)=2 :Y':“‘“ Aarls b @b od oS Lo lio —1FA
v (f —vfr (Y Vb (Y o ()
b

el pab b ppd ok bl LS ja aigad

(A o 570 i V) ) Sad3 g0 &y Job plaS yo wawl —a <X <2 1T 0 a5 f(x) = xVa" —x" &b oSl T)

] —ﬂa \l i Y £a \
a( v 2« v ¢ y
Ya+x . _

(A b SYY 2zin E(lp) Tl plas’ ——= ;lodo poudao bl o X Coll g a > 5[

B Ya'x
£ (f Yy Ya (Y Ya ()
[ ¥

. . . —_— X +‘ 3

WA o 1 i 5V 1,) 3,15 (i 0 i | ai F(X) = L &U-FY
o MAX S Lais (Y o MIN S Laié ()

s oo ynS| 0318 (F (ems MAX S g MiIN S (¥




\
(@ ...................... . UQQ@)&S)MO\“N):S”“ < OQWJM
K /. R\ )

Js> edie o1l ool y99 31 Joolo w1 59 okl s o105 b o316 o 95 oty Vo g 8311 b gl el oo s 31-1F4

Q9 Job ) bl oyl (8 2Lo
) Y ) \
il
(1 b ) Sl plaS e y=\rx+y Aoleo dy Sowio bl 31 A(0,0) alalis aliold o yioligS -1F4
vy (f o (Y 10 (¥ f QO
il

el peb b ppd 2ok alua by LS ja aigad

Sl 1S il le ¥ T glir )l g ol glads g gomo 45 o3 lobg yoee (v j by yote 2o 30 55y —AY

A b #IA 22io AV Jly)
AT \¥ gL AT

B = @ T O T O

el Sl | Wl sladilgiw! B pudd o0 (31590 385 2o S Jsb |y ualg £ yad a o plo &G 50 blxo b fudainwo - ¥4

(A o $¥8 2aio ¥R I Sl plas T g5yl 1o 1)y Jlodio oy yidion Wrdilgimw! oyl 89
Wy (s Wr o Wy (v ¥ O

(A o FIA i AP Jlpe) Sl oo Y = XVX Eolre a4y oxivo bl 51 A(A, ) &ais Alold (g oligS —AY
oY (f Wy (v o (v Wiy ()

(A o 515 i F L) Sl 18 F(X) = VTXH Walao 4y iote bl 31 (F,2) aals doold o %5 (NN )
¥ (f Y Wy Js @

Yt



G Ebh SRR LIy S

f
Bt

19 Josis Jlguu

b winlgss (BT 5 50 45 (559b 4 0,5 waed Slago 41 1) 395 somows Cawgd A 51 45 O Glgi g0 Gayb Wiz 4 -10-

(1 b ) FadsS €S 2o (Slogwo jo ob
a0 (f ) (¥ AY (¥ AY ()
=

CAS 2l 58 S Sy Bl i 5 4T Lo 4,5 @ie8 5 Y o ) elaio SIS B ol on e b sz 410

Wb )

Vo- (F \WYWo (Y VYO (Y ARIANQ

el p2h b o ola alualy) lis ja aigad

a5 Wdiwd oolS 835 g0 aS 69k 0,5 Ol 90, S (Gl p 1) M aw ‘}QATQZJL)% o 3l oled oo Bk s a0 YA

(A b SVW a0 ¥4 l5) FaloS &8 b 90, cp! j0 w2 b o jodr Lo
VY (F YY (Y WA (Y oF (

S 1 (65 bo bl S PBloo azy yp 43 45 (6 59b 0 )5 i 4z ¥ (s | pledio (G 3bobaw! & lgF (o0 B3,k wizr 4 -4

QA o 551 2o A )

OF. (F YEe (¥ OYo (¥ YA ()




.............................................. K 4 )

\
(@ o 544 (385 1958 < Vg 55088 caplion

99 )osas Jluu

Jloio ! p1aS i . ilonds suus o HUS dundd Xy 45 Bobad &« owedSl ) LS ¥ g o)l ol SUS gy -1O)

(8 Jol> (%) S S 00 51 8 o2 LS (pljee glaols
) * \ « ) (Y ) a
o8 YA 3 Ve
b
(1 gl ) om0 HUS 30 T 51 55 3590 9,3 90 Jlosiol pluS b .ilos b | o S 30 a5 Ve —18)
ARyt A L z 0
Ve N 03 v
=l

G a2l U i gala alualy) i ja adgad

o) QMoo ansl coglinn wafoal 51,3 o S iy y S 5 B3 431 ki bl y S 4w g ook 20 ol stz (FEXS)

(A o FAY 2o B 2aliv)> L) s
farils o2 LS cgpe SlS 90 o (¢ farsl oo LS goipn slaolis (A
faril oo LS ook, LS 5 J8las (o farils oo LS ool ol g0 o (£
farsl ool by g 2ol Jawg QLS (g fardl po LS (2oL, CLS g0 iSlas (2

3 00 (5 0S5 5158 o LS 500y 90 STy Jlaci|.ailaid )5 51,8 Casoy S 50 Bolai 49 o500y byl 45 g0 a5 a5V —VF

(A o VP i 1) T 1S 51,8 o Ll g Tasol Holp 90 & Cawl (! Jlois |
A(F Vo (Y YA (Y Z ()

AN}



G Ebh SRR LIy S

f
Bt

99 josiS Jlguu
(9 b 22) Sl BI0S ¢35 5900 43 (5 ylol (LRSS ol ks g i —1OY
N | Yododo oo NN NN AFAF AP AP AFAFAF
o/\A (F o\Y (Y oNO (Y oY ()

(‘\ﬂ le? O.ﬂ/‘u) (\/gg'/b\”f] Qw‘ |Q|JS 5L°°t>|t> Q‘M A..AJ")AG' “‘&9}-&& " 9 " cA GA ‘A ‘V ‘& 6)LOT ‘SL“OaL) -\aoY

o/Yo (F o/YO (Y o/Yo (Y IATANG]

&b

el pab b ppd 2ok clualy) LS ja aigad

(aA ul} YV iz JL—-) J-})-ui! )E-; )-) ‘) J{Lﬁa 6)LDT 6'@60‘& @

7,Y LY 50,4 wjjiwoéa‘)uiu_:‘}%%)c(d‘

?J.S‘SAMQ&A_)‘Mu{ﬁ&a*ﬂé&fbhﬁéé‘dﬁl&.&ﬁ‘(u

Claw! joda oold acgozxo 90 (gl p blio Jgoo jo polio il )lg BM1-10
(A o VO: 222010 Jlp)

A|\a|A|A|\T|\T’|T’|\| | Y/aA (Y

YAYY ()
B|\é|A|A|\Y|\\°|\|A|\\|f

Y/0F (f Y/Ea (Y




........................................................ )

N\
(@ ..................... . UQQ@)&S)MO\“N):S”“ <> OQWJM
K .......... R\

(A9 Jols 2) Scaml plaS ABC o y0 AH Ui ) 3105 .ol (g yi0 C(Y,—Y) 3 B(YV,¥) «A(,8) slawl, b o -1AY

Wro(f o (v Wy (Y £ O

&b

30 o ol (A8 alo pdis Al 8)l05) .asiud y=0 g Yy—x=Y ¢ y+Yx=1P Yol 4 b dw g adaio (Sl g1 -VAY

(A4 @/G UJ/-u) Flaml plas” laise dxdio

¢ (f W O (Y o ()

il

e p2b b o gola alualy) lis ja aigad

(A ol VPR iz FA ) Sl plas AH gl )l doleo C(=Y,—8) B(Y,-Y) (A()Y) e, LABC cdin o -FA

-V
FX+HYYy=Ve (Y fx+\“y=T ()
yy—fx=v (f fy—v=0 (¥
(WA o V59 izio FA ) fewwl juiz AH gyl Job Jud Jlow cdino o -F4
o - A ",
O ( A ( o ( o (

JAH gl )l Woleo wscmd BC: Yy +¥x =% (AC:y—¥x=0 AB:Yy—Xx=Y o¥oleo 4y Slito S ald auw —0)

(A b V59 22k 0) Iy ol plas” o9 0 i
Yy+vx =14 (f Yy—yx=Vv (¢ y—#X =1V (Y Fy—fx=310 (\
(U o VEA i FF L) Sl plaS AM ailbuo Job oy pufs 515 50 1y C(Y,1Y) (B(Y,1) (AL ) sla ol y b cdio —FY

VY (F £ O Yo ()

YA



¥4

\
@ G Ebh SRR LIy S
\

99 josuiS Jliguu
(3 o> ) Sl p1aS MAB it Lo .l oo 0315 545 S 3ol ABCD aiiijo3 £33 551031 1A F
™
& ‘.\ VE/IA (F AN \YIF (Y YWY (
A ,/, v "
¥ .
0 s gy
D <
a
(9 b () Sl plas MN 5510l . 1\1\%% 9 Woucls gjleo MN bt o, ABCD aiiijob ;o -1aF
A Y o /o (F (Y AYO (Y AQ
M N :
il
D C
W

el pab b ppd ok clualy) —lis ja aigad

VA i 10 b VO el S

AA AA )
@ plsS » (E=C) EcC sblg; o9 pl2 b (B=D) BiD sloargly 92 ply b DECB alos )l 392 i EEL(®)
! y8 0 WU dmdd cowld Clie o yd (g .cowl DE BC 9 &ilpe sxe

prdan |y b Aad ) 6,5 slad o (s e ionl Pls S A e L (S s jm o) e Al oo
A 2,5 ol o)
AD AE DE BD CE

D/>E DEIBC=75=26=3¢ ABAC

B C

00 Jusd) V¥ i i3 > b sl %

A39d o9 50 W Ele Slael 31 45 ke bauseo .ol & 9 F gl Job g anlg ¥ g a4 boacls &3l gladijsd ,o —1FF

(A o VAV i 1EFly) Samw! pIaS (g Sty
\YIA (F \YIY (Y V8 (Y VWY Q)
AD BC _ )
(A b VAV 2o 1EY 1) Sl ,a‘..\SEF Jeb il AE = BF =Y ¢DC=Y g AB=Y 51, ABCD aiijqd ;0 -\FY
N s
A B ; ¥ ; 0
E F v v
D C 3 (f v ¥



494 (33 1958 S V)9 13)edin caslin
@IS b b (HB A Loy NSy

St

Y,

5 HCD a5 /1a5l6 cdio 95 cclus o cowl AC=Y 3 AB=1/¥ B &35l Job ABC &5l 3lu5l8 edio 55 180

\

(18 oo ) ¢Canl plas ABD
//y % f % o % <v % 0

(19 2L 2] Sewl plas ACE g ABD i 95 (gl buwo o .ol CE=CD g A &ygl; jluoss AD « 5§ SIS 5o -100

A \F

Y Y \
: & 7 C = v @ 5 @

S 2l b e 2ala Slib by LS §o adgad
10 oo Al 2o 5 = 10 Juod VAL o PA 2>
(Gl 00l oy 41 gl I3l o 90 g las ) $0,410 dgo 9 alicio Clio wi ) ST 40 —VAY

(A b Ase 2aio Y lp)

B ¥y Y ()
1 £ (f oY
A C
H!
(WA o Ave zio 1V s Sl plus CH+AH+BC Jol> AC=% g AB=A SIYL JSCo jo-1V4
a/y (f Ye/A (Y Ve /Y (Y \YASE

A AN
(A ol A) imio AV ) Sl plaS X jlado (sl jlaows AD g BC=YNM ¢ My =B 31 Llio JC& j0 -1AY

A

N/ Y ) O
BC £t v

D



\

. @ S S R N N N

N C e RGO PRE.I R (u@@jwcgﬂag) Azjﬁwk;\ﬁc@@j&,ﬁ;’)w&@gﬂbdﬂ&ahoubjuw

o g i S 80535 g (6 355 Lo e e s Lo o sl S
J&;u’ e. 20310 (553 5 Loy cimd) sole (o o 0310 (351 she 4t P90 ase 0 sal 20l (sl Sl aen

0SS Baas JLu ) 5 08big (325 s35093 9 a3k s bl Caladon Jalti ¢ £ 908 900 gro iy a1 (SLols Ja

o013 S a7 Sbaalsl o adS o 3 i 3 Ye (sl Juad o Lol WG

Joad s (sladalin ) g3 g dncie —
i o0 slaasls -
satshuplav 420 gal slacnd —Y
oA -F

(antass) V geala e 3T -0

(e s58) ¥ ala g T -#
(ols)ee) ¥ galacyga 3T -V

s alitay —A

S eSS s w5 el -4
CHY S AT

dlaas g dbs LS s ooy = S
axi 5 dbs g e sladl i o aalllas (slagi g, g Jead 5o s 0 (Kol S o s gdle donlio Hu-)
el 800 Syl Wl o 5SS o Jmd o 51 oS placs

COOVUOOOOUUOOOOOUQUU
o & ooy Juad dnaiio @

g Cund (I Jl g S Xev iy Y - El X Jl Gy b Chpreillys C))/J/&BJ/)@/CGW/
X Gy A YT f(x) . cumrre I T Oy 20 z(,w I Cuam s g Sal 2O CA200 function
ol ppbevy 101421 62 (El o Cos o o IS iy @l 42 /| 12 24! CJ‘OCJ'”/)
Kl umlgp ¢ wlofl ((00)/';)/ (= (@) Rt Phgis ) o jo p |y oo CHI 6 Ak L0
Sl Copair G S ebthe s e 01> TS ez 9 ¢ L S ot |y CH w0 2p> o 10 ) S 9 61
W 5 S0y ) ome fpog0 CHI P e el s S pp ms CSicih 3 o Ob/
R rat oﬁb
Capei 6 by 0okl L Spoesly @b Crte s @b okl s i gy ) Ay 14 e O'/)
bl p Sl oo CI Sl @/b’dbx“/'ni"@//bw OU/‘ < @CJ/C)'///' 2O e

Coplew @26 Clpfly i 5 YD Yy CO¥ o gl il cudp Cspe el @6y goish
(B CJ(’(JC)""‘

2u e O co S SL RN C/"““’Cj'f/')l‘” (o pp 6 B ) (oo e e cnl peieasl
s Y (C5/—J Y 0 CSletar iz il CSIpy ¥ 01508 g jis - o el ped S|
W 2l 2By O!("Cj'}‘ Ve ad oy Cotha p15 2l CSam CStac oo p Cotes = /P
o Y il p 0 Iy ¥ 6% bt hgi phey e CHJ lord crppeiblie phes

y N _ —— J‘&___—A

w—




el 38,8158 dliuyu T L Bl lianTaly 5 wolic yu o sie calivn ju o 5lad ¢ Jmd 5o (sladolivs jo o 548 5o
soliieul (Fw jo 4 OUS fpl 5 il g a3l g0 5 aa0 3l aas lusaS Gl 4w 58 50 OIoel Lol el sud Eiels e g o)
S QJLQT‘;:Z%LQ‘}T&LAOJA‘}TJ A yae Sbladal gy 1) 8 a5 ol

olye
balls ) @ls oS 5
oS o g Al
&b 50 lp gpdieS 5 by
(f(u) &b oy fog &b oy
g9 f bologes 4 axg b fog xb dsls
iy slagy) 4 Az b ply oS S
o5 psbae b (X)) b o 8 Iy
(f(u) &9, ) f(x) dwla) (fog)(x)sg(x)
5 fog 35 8(x) &b als 53,8 Ty
AL pslae (9w @) T(X)
97 5 gosme &y
Slabor vz &l 2180 (o)
eSSl eSS S
iy slazs) 9, &b 2leSe

S S b

(550 &) &b S5 59

£ of losas

P VPR PR CH R WHES:

O3ls @ (eSS LIS

ol

(50 2U59) <50 755
e,

e N
oges 59, 5l &b paris
e slzsy s, 3l &b el
ol aluls 5, 5l b (et 5 & dlls
<o slezsy s, 3l @l o g el

P R XK

L > < v & 6 1 =

ged (59, 3 @b o g el
(0 9 aiald ¢jlogad) > (_.3|53
Sl &l

— — —
—= — o

6“‘-L°? e @b}

LmoT als 5 LsS sl

LS &y o
Sl algs dxels
Sl albioy
Sl &l Hloga o,

&b 5o s5bes

&5 855 Sz Jlos!

e slozs) ) &l S Jbe!
Jl elsd 5 Lajloged (5, s 5o 6oz Jlos!




© o audiah 5 (g &) e 0 OUS ol sladelivn o isud gupb slacid 5 guidiils 50 (gladelivs )oY oY
5 6oalb S daglie IS i ylas LB 5o Gl 5 aules (Sl b 5 Rl Jumd S CBlids ole sud 5o JalS (5 50
sl @8l Haadbi oo salel delivu yu T W g da sl 1 ol 5 008 JaaSS 1 5 g0l tls (5580l o (o253 4 3415
st aenlio olund 5 Ko oS daliv o win 5 Lo ealivnyo T 51 Gay el (gulyolans b suii€ il 5 SV sb dolivn ju S
s s 3 o 35 TS 0 5o aels (suipebas 5 (sutisdinds 536 b (gl 50, ooliien) s 4 soles sk (suyelacs
(a3 Lalive p fl e o 9 8L Lol GO L g 50 Ko o s S s0 5 5S Oled G OF W gen U g alia o

o0 s Yl 5 b

(Hes2n @by @bl <y gg)lg @MM»

b Jol alal) 0T GusSan b o)y oS Gos 1y 90 5 Jl sloailze sl (ST alal, 4 o iy p23
@ED) £={(v.0), (0= 7" ={(a7), (6:7)}
o s GadyoesSan) mdnoply £ a5 s oo Sl ol 5 11,5 Jsl sloadle) s &l 0T sl Ll sl 5 9L o 5

e £
s 25

b 0 (@ 58) 6,5 gl slaailye s T oy (S & Sy 1) 892 6555 50 slaailpo slyls T sizsoo VU 45 a5 pslailon
S s Ol ) ) e &5

ol 5 (91 Sy 2 S (@6 S ity 1ot B 9 03 by (EE)

s e St 0a)ls oS B3e 1) 30 5 Jsl slaadlie sl oS

(a,b)ef=(ba)ef™
X' A — Ux [ (LA)ef,(Av)ef™

f(a)=b=f""(b)=a

XY y=f(x)=x=1"(y)

et ovlos nals (1,%) 3y £ 5 F 60 ()

fcasl plas (gof () @b st g={(¥), (-19). (F). (v} 5 £={(17), (1.8), (%), (.20} 5135

{(ax), (=)} «f {(v) (-u0)} v {(x9). (v.o)} v {0r). b o
Sl plaS B X jemal 1 (X) 5595 pakais Job.cawl £ (Y) =1 g05,5 adab—¥ 5y s gladaii y3 1yl ¥ yamo £ (X) (has @li-1AY
r A r As
A s Y « Y « Y a
Sanlplas a il (fog*‘)(a): ¥ STl gpg e f (x) = Yx—08 38 ={(1.8), (. F), (L5), (F,V), (M)} &bgs-)AA
£ (F ¥ v Vo

e d - s y - . 51 <5 1 . : 7 s ™

lgw s 0 Jb 9, /15 Tl (slo cuwd g apis j9p 1y 88 pU fidny bl (51 p (2hS L8P0 ogb 9, Catwn (il U o g @ p9T
: 5 & i T T N v . 7.

WM s Ewb/ U (Joun BRI ol <]y SU cFy 9 T dl topis 65,97 V7 (g0 000 1 (s a2

St pla 8 a5t 17 (g(10)) =5 51l gy £(x)= 25 5 1={(1.8). (5.7). (1), (71). (L)} b 33148

5 L. L. )y
7 s c - (

=

1S oyt 55 5 08,8 ooy Ty iy 35 sl 1S 08,35 o abais o8 5IE T (X) 0 oy S

x"+1 X2

vy 00,35 g0 3 Aaii plas 1 £ (X) @b iy f(x):{rx_\ <° S1-14.

AR
() f (=) (¥ (h,y) (¥ (=v-%) O



g:é-u-l‘é..\.lilGJJTJ;L;‘J‘..L.}JL;L.}JJCSLQJ‘JJA;QJJAAQ&TGMMLJJJ‘G‘M)&MJA&QEJJ:Q&MM_*;
sl e i S GT Gu s JolS o oS

( YR
Gl..a\ QSLL.}' o)joT = m

S VP VIE FUr G PSSR L
sl easy Taws 5 Sy Ay Sy Wiled oo B alaosly jo
Sinbx =V= LU jlade oy mim=a+c
a>.=1 .
SINbX = —V= 0l lade o ,ies =—a+c

--------- - Y TN {sin bX = V= &l Jlade o yid=—a+C
b . ° ; — C e e —
/\ [b] f(x)=asinbx+c= SINbX = +V= Ll lade oy ies =a+cC

(%) :
ANy AV sp=[=|al+c,a]+c]

o
ab> o = el Gogmo 1St @bl Hloges (X =) oy 9ol o5 ki o

~al
y=asinbx; (a,b>< ab <o = el g3 TouST ol Jlogas (X =0) Y jomalys, 95 ki o
s )10 gadaislbab <o, 51) f()—c
S9500 Al )8 X, sonedy v
iy = max—min .
(258 o dy3iX |a|:f:max—m1n=\’|a|
_ max+min

Y




(V) @ala ggojl &

( )
U5 @215 bl 1 43T U105 @34 (0l 1 P95 U 16 sy bty i1 sl S5 10 Sy ly s FO T sl ¥
P o P

ailos Uil &5, 5 63505 Jo |, ol et i3 U Lais ceawl (sl 3

Sl ol a3 Sue pIAS (b5 93 & goo &Sl Jaio| byl B ool 99 ¢ gamme 4Kl Jlosol b b ool 90 Oy o -)

(o2 1FY 22 s 51 By Yo (F . Ay Yo
(oo PP skt 1 50 Sl 333 S 51 i 00153l (1l pan g3 y3 Sl Jlasil IS by sl 35,8 F (5115 (gloslgils ¥
\ v 5 v
B v w @ (e
280 & dnr ol 51,00 359 (VU1 gloo o ) coglisio (T 540 ¥ g (1 1) (gloo o ) ogliio 50,8 850 ¥ (slinr 5o ¥
Sy 2SI 4 ol o3l Jlosiz] al s di il o110yt Sy Bz 4yl Jlasio| oS o0 751 B3l 45 0 p40 A ylo o
(o FE s 1 50 a2 0 4
\ 1 \
Y (F T x v ~ v q

(Y) @ata ggojl

Y,

\

~

s P
il o Jlgw PO s g )5 9 g g5 55 1, dssate gl @0 Mgy

3 65 Bl Jlako Al by Camle/ VO (55051 slod 50 B 3y Jgud Jloiol g o/ AF (903l Sy A 955 Jgub ekl -1

(V0590 e, 3 56 (20 g oo Jgud o903l ol 50 ey
o/aA (F o/as (¥ 2/RF (¥ o/aY ()
" Yoy T A
S PBlas Jloxol plaS bl T 9 T ¢ oS @ bl Cudge Jlioladies ply o0 2L 5e) Jeiio 55 a Y
(50 50T 3 95 Gl i, W Jobs il ) £ 50 Fdg0 «yUT
AP n e ALIPN
vr ¢ w 7 ¢ W ¢
W i) 3T pin o gy ol Jloial IS b oniS oo Uy wb b 1y el ool Ske d ¥

T 1 L TN
Y‘( VV(‘H ’1( YV(

( )
Sl plas’ P(ANB)+P(ANC)+P(BNC) luia o 208 cniily P(A) +P(B)+P(C) :% R
Al \ Y Y
T Ay v« 7O

0 el AT Sl plas P(A)+P(B') Jol> widli sslus B 3 A 3 P(AUB)+P(ANB) = (P(A))" +(P(B))" ,51-¥

S (B eI (F Y A (Y o ()

P2y Moo & o pdo sae ol Jleskol plaS b oS o0 Sk
0 o it) Sl s s F 1 (g G O @ i b G iy

| Golas 4 s Sy {1l 1T )oY P Ao game 51T

¥ (F A SYY (Y T

€33 A7, 31 s 9 i yo 93 JBla> ] Jloin ! B e 0 i 3 45 po aiz S5l 1 aao Sy -F
Vo (F Yoo (¥ Y (¥ 0




N\
@ ISl b i i Sl oS 6
,

£ e oo . . /..-'4 & ..'/ £ 7 “ for
UQd./Lm.o/w(A/o)/I)///.u._w_rbUuLM[ebHom@LM,/u/l)dﬂ_muuLMggflwwGIM/)/JIMQ@&MI%\

Y

o5 h B
\ \
Fasciwd Syl (wlow ‘5|)|.>‘y=;xv+ax 3 y=x"+;a" S s 515505 [ ladie plas’ gl5l & -
a Ad> polie den (F a laie g (¥ a=) (v a=. ()
flamnl plas (S 90 S pidio (wlow Aol (Jod Jlgw jo —
\ A \ Y \ Y \ v
y=ax—ca (¥ y=ax+za (¥ y=vax—ca’ (¥ y=Yax+za' ()

| gooli U

s gt gy Ly et Aai Jyo candlil oo Sy i 1o Lakad ¢ Jilno oyl 10 el o 3 S5 iS5 s
g oo J= 5 otz 99 5 adolas g0 ol ws LSis L Solw an Plas ol .cuload a8lol alivss slaosls ay

v
f j\f”

f — I
(o) =e ) @ f(x,) =g(x.)
.\.\.‘vlu«:l.o..c pn > X = Xo)‘) g,f =>

®'(x)=g'(x.)

A}



